
 Протокол
№ 

гр. София,    15.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 43 състав,  в 
публично заседание на 15.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Весела Цанкова

 
 
при участието на секретаря Десислава В Симеонова, като  разгледа  дело 
номер 7893 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбата на чл.142, ал.1 ГПК, вр.чл.144 АПК на именното 
повикване в    11:50    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Т. Б. чрез АДВ. И. Й. М.– редовно призован, не се явява, представлява се 
от адв.    М., с пълномощно по делото. 
 ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИКА НА ЗАТВОРА ГР. С. –      редовно призован, се представлява от 
юрк. К., с пълномощно по делото. 
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:
                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА постъпилата жалба.
ДОКЛАДВА представената административна преписка.
Адв. М. – Поддържам жалбата. Запознат съм с административната преписка. Не възразявам да се 
приеме. Представям молба с направени доказателствени искания. Моля да задължите насрещната 
страна да представи посочената в молбата заповед. Същата заповед е посочена от доверителя ми в 
докладна записка от 12.05.2025 г., като по силата на тази заповед доверителят ми е подпомагал 
дейността на инспекторите „социална дейност“, които са работили с лишения от свобода П. Г..  
Твърденията ни са, че това е станало във връзка с подпомагане на работата по въвеждане на данни 
и справки за лишения от свобода. Лишеният от свобода е бил с проблемно поведение. Бил е 
многократно наказван и доверителят ми допуска, че е    възможно да е търсил данни във връзка с 
влизане в сила на заповед за дисциплинарно наказание, поради тази причина моля да задължите 
насрещната страна да представи заверени копия от издадени през 2025 г.  спрямо лишения от 
свобода П. Г. заповеди за налагане на дисциплинарни мерки, както и данни за датата на влизане в 



сила  на  заповедите  за  налагане  на  наказание.  Представям  и  моля  да  приемете  писмени 
доказателства в тази насока.      Моля да допуснете събирането на гласни доказателства – един 
свидетел при довеждане за установяване на обстоятелства, посочени в молбата. 
Юрк.  К.  –  Оспорвам  жалбата.  Да  се  приеме  административната  преписка.  По  направените 
доказателствени искания, не възразявам. 
СЪДЪТ по доказателствата,

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА  И  ПРИЛАГА  към  делото  представените  с  административната  преписка  писмени 
доказателства, както и представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от 
адвокат М.. 
ЗАДЪЛЖАВА  ответника  да  представи  заверено  копие  от  Заповед  №  Л-369/01.10.2024  г.  на 
началника на Затвора-С., описана в т. 1 от молбата на адвокат М., депозирана в днешното съдебно 
заседание. 
ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането по т. 2 от молбата за представяне на заповеди за налагане 
дисциплинарни мерки спрямо лишения от свобода П. П. Г., тъй като не е свързано с правния спор.
ДОПУСКА един свидетел при режим на довеждане за установяване на обстоятелствата по т. 3, 
посочени в молбата.
СЪДЪТ счете, че делото не е изяснено от фактическа страна и за събиране на доказателства

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА И НАСРОЧВА същото за 10.12.2025 г. от 11:20 часа, за когато страните да се считат за 
редовно уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    12:00 часа.

С Ъ Д И Я:

СЕКРЕТАР:
 


